Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cual es el 60% de $9,893.00?

. (Cudl es el 35% de $4,682.00?

. ¢(Cuél es el 25% de $1,695.00?

- ¢(Cudl es el 100% de $7,538.00?

. (Cudl es el 85% de $9,879.00?

10.

- ¢(Cudl es el 85% de $2,295.007

;Cual es el 25% de $3,504.00?

. ¢(Cudl es el 70% de $2,907.00?

¢Cudl es el 20% de $6,153.00?

;Cudl es el 5% de $6,690.00?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cual es el 60% de $9,893.00?

$5,935.80

. (Cudl es el 35% de $4,682.00?

$1,638.70

. ¢(Cuél es el 25% de $1,695.00?

$423.75

- ¢(Cudl es el 100% de $7,538.00?

$7,538.00

. (Cudl es el 85% de $9,879.00?

$8,397.15

10.

- ¢(Cudl es el 85% de $2,295.007

$1,950.75

;Cual es el 25% de $3,504.00?

$876.00

. ¢(Cudl es el 70% de $2,907.00?

$2,034.90

¢Cudl es el 20% de $6,153.00?

$1,230.60

;Cudl es el 5% de $6,690.00?

$334.50
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